



台州新闻

中国台州网

市委检察工作会议召开 扛起新时代检察使命 加强新时代法律监督

贾宇李跃旗讲话

本报讯(记者洪雨成 实习生姜蔼情)8月12日上午,市委召开检察工作会议,深入学习贯彻习近平法治思想,传达学习贯彻《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》及最高检、省委相关部署要求,贯彻落实第十五次全国检察工作会议和第十七次

全省检察工作会议精神,在新起点上推动我市检察事业高质量发展。省人民检察院检察长贾宇、市委书记李跃旗出席并讲话。市委副书记、政法委书记芮宏主持。市领导周凌霄、林金荣、朱建军、邵先富,市中级人民法院院长周庆参加会议。市人民检察

院检察长王美鹏通报工作。会议以视频会议形式召开,各县(市、区)设分会场。贾宇指出,中共中央印发《关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对党和国家监督体系建设、特别是检察机关法律监督工作的高度重视。(下转第二版)

奋斗百年路 启航新征程

迈向共同富裕的脚步

绿色发展天地宽

看天台如何争当26县“优等生”



图为新时代美丽城镇建设省级样板——石梁镇的镇区入口处。

本报记者徐平文/摄

对比比拼、争先先进、通堵破难……一个个振奋人心的口号,激荡在天台大地上。作为全省26县之一,天台锚定目标,向“优等生”看齐。

8月11日,天台县委十四届十五次全体(扩大)会议上,该县立志争当全省共同富裕示范区建设标杆县。县委书记杨玲玲的话语掷地有声,要把握“跨越赶超正当时”的非常之势,延续“争抢拼闯竞上游”的奋进之调,铆足“通堵破难抓项目”的攻坚之劲,把精力用到干事创业上,把功夫花在争先创优上。

该县以党史学习教育和数字化改革为契机,跳出“北三县”的思维定势,绿色发展不停步,与时间赛跑,同困难抗争,在共同富裕的大道上加速奔跑,实现提速赶超,后来居上。

近日,全省新一轮26县排名“榜单”出炉,天台以排名第六的成绩跻身“优等生”行列。面对成绩,天台党员干部斗志昂扬,向着新的目标再出发。

全域奔跑空间大

不住后岸村,不知村落之美;不进石梁镇,不知城镇之美;不近始丰溪,不知湿地之美。近年来,天台吹响大花园建设“集结号”,举全县之力全面推进大花园建设。

一枝花开不是春,百花开放春满园。偏僻的石梁镇慈圣村第一次感受到了发展带来的幸福感,得益于“云端·唐诗小镇”党建联盟的组建,该村和唐诗之路沿线的11个村党组织串点成线,构建起了区域统筹、资源共享的“党建共同体”。

“我们也不再是以前闭塞无助的山村。”慈圣村支书陈新高兴地说,他们引进的“发现·艺家”民宿、茶香榭院2家高端民宿已建成营业,引进的1家水厂项目已投产运营。

蜿蜒延伸的“四好农村路”,为广大山区群众打通了诗和远方。该县畅通1900多公里的农村路“毛细血管”,在绿水青山与金山银山间铺筑出无缝衔接的致富通道,让许多“藏在深闺人不识”的村庄焕发了新气象。

而更多的致富平台,则将发展的春风直接吹进了落后的村庄里。天台有一些村集体经济比较薄弱,村干部“巧妇难为无米之炊”,苦无可用资金搞建设。该县建起“消薄”产业园,将这些村变成股东,一起参股建设。去年,每村分红4.5万元。与此同时,“天合一路桥飞地抱团联购项目合作协议”也为26个村庄带来好消息,每村可至少分红3.5万元/年。

如今,全县各乡镇(街道)、各村社都在发力奔跑,打擂比拼,平台越“打”越宽,发展空间越“打”越大。

项目驱动后劲足

在天台最近召开的督查会上,有9个单位的负责人因项目建设进度滞后,坐上了“黄牌席”。在实现“三季进、全年红”目标上,一个个立下了“军令状”。坐不住、等不起、慢不得。(下转第八版)

数字化改革 现代化先行

杨梅摘下51天,“鲜硬甜”如初 仙居:“数字保鲜” 梅农增收

本报讯(记者周国平 通讯员郑永南)“吴总,这是我们最后一批发货的杨梅,请您看一下。”“刚才我在视频上已经看到了,还不错,发过来吧。”8月11日下午,由浙江知者科技公司储藏保鲜、今年采摘的最后一批仙居杨梅出库,发往上海辉展果品市场。装车前,浙江知者科技有限公司总经理应皎明,用手机对着杨梅,与上海某超市老总进行网上验收。

这批仙居杨梅总量只有60多公斤。据公司负责人介绍,杨梅是6月

20日采摘的,至今有51天,但颜色依旧鲜艳,硬度和甜度几乎没有改变。

“辉展果品市场是我们一个长期合作伙伴,货一直在发,这是今年最后一批,也很满意。”应皎明说。

据介绍,这套与两所大学合作开发研制的保鲜设备,采用“数字脉冲磁场保鲜技术”,就是利用仙居亲农在线平台,通过数字脉冲产生的磁场与低温结合,干扰和抑制杨梅代谢与微生物生长,导致水和酶结合方式产生改变。(下转第八版)

今日导读

新区:织密防控网 守住“安全门”

>> 4版

路桥:清除“微腐败” 搬掉“绊脚石”

>> 9版

黄岩:创新形式学党史 脚踏实地惠民生

>> 10版

杨国耀:一座岛,一生情

>> 12版

ICBC 中国工商银行台州分行

e抵快贷

新客年化利率可低至 3.85%

- 范围广
- 额度高
- 期限长
- 放款快
- 使用便
- 申请快

李跃旗主持召开市委常委会(扩大)会议

本报讯(记者陈巍)8月12日,市委书记李跃旗主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神,听取市四套班子领导走访联系重点区块、项目、企业等情况,相关市级部门关于标志性大项目进展情况的汇报。吴海平、叶海燕、芮宏等市四套班子领导出席。

会议传达学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神,研究我市具体落实措施。会议指出,习近平总书记对疫情防控工作的

重要指示,为我们做好当前疫情防控工作指明了方向、提供了遵循。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神和省委常委会精神,深入贯彻“四个是否”的要求,进一步清醒认识疫情防控是事关政治和全局的“国之大者”,是必须扛起的政治责任;进一步清醒认识当前疫情防控形势严峻复杂,稍有不慎就会让来之不易的好局面前功尽弃;进一步清醒认识新一轮疫情防控阻击战已经打响,新的大战大考已经摆在我们面前。

会议强调,各级各部门都要守土

有责、守土尽责,坚决把疫情防控工作当作重中之重,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,紧扣省里提出的“六个确保”的目标,全面严起来、紧起来,持续深化“源头查控+硬核隔离+精密智控”工作机制,把各项防控工作做得更紧、更实、更细,坚定不移筑牢疫情防控的台州防线。要抓好入境人员和重点地区来台返台人员全流程闭环管理,确保涉疫人员通报到位、追踪到位、管控到位;要抓好机场、码头等进出口管理,落实“四指定”“四固定”“两集中”要求,做

到全流程、全链条、全人群、无死角闭环管理;要抓好公共场所防控措施,严格执行“测温+戴口罩+二码联查”制度;要加密重点场所以及重点行业从业人员、省外来台返台等重点人员核酸检测,加强定期全面排查;要抓好疫苗接种工作,做到“应接尽接”“应接必接”;要抓好防控机制无缝衔接,完善市外地区协作和市内部门联动机制;要抓好社区、农村等基层防疫工作,加强基层防控力量和防控措施;要抓好疫情应急准备,组建专业队伍,完善细化应急预案;(下转第二版)

李跃旗在全市县乡两级人大换届选举工作会议上强调

确保县乡两级人大换届选举 依法有序风清气正

本报讯(记者洪雨成 实习生姜蔼情)8月12日,全市县乡两级人大换届选举工作会议以视频会议形式召开。市委书记李跃旗在会上强调,要从政治和全局的高度出发,认真学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记关于做好县乡人大换届选举工作的重要指示精神,按照中央、省委、市委的决策部署,以“两个维护”的政治自觉、“重要窗口”的定位标准,努力交出县乡两级人大换届选举工作的高分报

表。市人大常委会主任叶海燕讲话。市委副书记、政法委书记芮宏主持会议。市委常委、组织部部长赵海滨作有关工作部署。市委常委、秘书长周凌霄参加会议。

李跃旗指出,全市县乡两级人大换届选举将于今年下半年陆续展开,这是社会主义民主政治的重要实践,也是全市人民政治生活中的一件大事。做好县乡人大换届选举工作,对于巩固党长期执政基础、保障人民当

家作主、加强基层国家政权建设、坚持和完善人民代表大会制度都具有十分重要的意义。要进一步提高政治站位,充分认识此次换届选举的重要性、复杂性和艰巨性,切实增强工作的政治责任感和历史使命感。要通过换届选举,传递持续奋斗的接力棒,展现人大制度的生命力,选好事业发展的带头人,更好地把各方的智慧和力量汇聚到台州高质量发展建设共同富裕先行市的目标上来。

李跃旗强调,推动县乡人大换届选举工作依法有序开展,必须坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,始终坚持正确的政治方向,始终相信和依靠群众,始终严格依法办事,让选举结果充分体现民意、汇聚民智、凝聚民心。要把好人大代表“入口关”,真正把素质高、代表性强的人选上来;要严把选举工作“法定程序关”,确保各环节全过程于法有据;(下转第二版)

吴海平在全市新冠肺炎疫情防控应急演练点评会暨业务培训会上强调

以演促防以练备战 全面提升疫情应急处置能力

本报讯(记者王莹瑶)8月12日,全市新冠肺炎疫情防控应急演练点评会暨业务培训会举行。市委副书记、市长吴海平在会上强调,全市上下要以演促防、以练备战,进一步健全疫情防控快速响应机制,全面提升疫情应急处置能力,全力打赢疫情防控攻坚战。副市长章月燕主持。

疫情就是命令,防控就是责任。根据三个预设模拟场景,各县(市、区)按实战操作流程,对疫情处置全过程、关键环节和要点等一一开展了演练。

吴海平在总结时指出,疫情防控的防线缺口一旦打开,经济社会发展的各项工作必然归零。各地各部门一

定要居安思危来备战,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,随时做好应急准备;要由人及己来备战,用别人的事故警醒自己,吸取教训、举一反三;要把握主动权来备战,从小处入手、从细处着眼,在防控上多下功夫,以防止战,筑牢防疫屏障。

吴海平强调,运转机制一定要优

化。要强化问题导向,认真梳理和分析运转过程中的薄弱环节、制约因素、隐患漏洞,有针对性地加以解决;要强化整体协同,纵向上加强市县联动,横向上增强部门工作合力;要强化机制创新,既坚持好原有管用的机制,也要顺应新形势,建立完善的机制。(下转第二版)



疫情防控“两新”党组织在行动

8月11日,路桥区路北街道基层“两新”组织党员们,为居民赠送防疫口罩、宣讲防疫知识。当日,该街道组织路桥民间融资管理服务中心党支部的党员和入党积极分子,来到路东社区开展“疫情防控很重要、健康安全筑屏障”主题宣传活动。

本报通讯员王保初摄

签订委托建设框架协议

温玉铁路年底前开工建设

本报讯(记者王媛媛)8月12日,记者从台州市铁办获悉,温岭至玉环铁路项目(以下简称“温玉铁路”)取得突破性进展——委托建设框架协议正式签订。根据计划,温玉铁路将于今年年底前全面开工建设,完成整个征地拆迁工作量的60%。

温玉铁路是全国首条由地级市自主牵头建设的高速铁路。该项目自杭

台高铁温岭站引出,在温岭设温岭西站,向南延伸止于玉环站,预留跨乐清湾引入温州条件。项目新建正线约37公里,全线桥隧比87.7%,台州共设温岭站、温岭西站和玉环站3个车站,概算总投资约76亿元,建设工期3.5年,设计时速350公里,采用“PPP投融资+委托代建、代运维”模式。

“虽然温玉铁路是台州地方性铁

路项目,但由于该项目最终要接入国家铁路网,且设计时速超过200公里,因此必须委托中国铁路上海局集团有限公司代建。”台州市铁路建设投资有限公司项目管理部负责人杨俊说,经过几轮前期协商,最终确定签订委托建设框架协议。

协议签订后,温玉铁路将进入站前、站后四电和站房施工图预审程

序。与此同时,项目招标准备工作也将同步开展。

目前,该项目已完成所有前期工作及委托建设、委托运营框架协议的签订,已基本完成先开段渡头隧道工程、全线控制性工程接轨温岭站杭台高铁上行联络线工程正在加快建设。

“我们将围绕‘争取10月完成施工招标,确保年底实现全面开工建设,完成全年投资15亿元’的目标,倒排计划,挂图作战,按照时间节点加快推进各项工作,完成各项目标任务。”杨俊说。